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Hudební i herecký talent NIKA pokřtí v červnu v Ostravě album Elsewhere
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Písničkářka, skladatelka a herečka NIKA, vlastním jménem Veronika Boráková, představí své nové album Elsewhere
během křtu desky v letní zahradě klubu Barrák v Ostravě v pátek 14. června 2025. Po úspěšném debutu Flesh & Soul,
za  který  získala  prestižní  Moravskoslezskou  cenu  Jantar,  přichází  s  vyzrálým  albem,  které  vznikalo  tři  roky  a
prozkoumává hluboce osobní i společenská témata prostřednictvím originální fúze jazzu, popu, funku a folku.

NIKA je absolventkou Janáčkovy konzervatoře v Ostravě, obor skladba, a hudbě se věnuje od raného dětství. Ve své
tvorbě propojuje rockové kořeny, jazzové syntézy i klasickou hudbu, čímž vytváří jedinečný autorský rukopis. Je rovněž
zpěvačkou ostravského projektu Stratopilot.
/ Video: Youtube
Vedle  hudební  kariéry  je  i  hereckou  osobností  regionální  scény.  Účinkuje  v  hlavních  rolích  muzikálů  Interview  a
Elisabeth  v  Národním  divadle  moravskoslezském,  nově  se  představí  v  činoherní  roli  Agnethy  v  inscenaci  ABBA /
Scény z manželského života autora Pavla Klusáka.
Album  Elsewhere  obsahuje  jedenáct  skladeb,  z  nichž  každá  představuje  samostatný  příběh  –  od  nostalgických
vzpomínek přes těžká emocionální dilemata až po ostrou kritiku manipulace a společenské netolerance. Skladby jako
Home, Bi-WHAT!, Fender Lover nebo závěrečná Soon as the Sun is Coming Over zachycují široké spektrum pocitů od
bolesti a odcizení až po smíření a naději.
Hudební produkce se ujal bubeník a producent Jonáš Bjolek, v doprovodu klavíristy Pavla Dudy, baskytaristů Nicolase
Gatta  a  Samuela  Janka  a  saxofonisty  Kryštofa  Janáčka.  Deska  vznikala  v  Praze  i  Ostravě  a  vychází  ve  vlastním
nákladu na CD i digitálně. O vizuální stránku se postarali fotograf Petr Chodura a grafička Zuzana Malá.
/ Video: Youtube
Kromě  ostravského  křtu,  který  proběhe  v  rámci  letní  zahrady  klubu  Barrák,  vystoupí  na  festivalu  Colour  Meeting  v
Poličce a v listopadu v drážďanském Jazzclubu Tonne.
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